

Фотоконкурс магнитогорского отделения «Единой России»
и городской газеты «Магнитогорский металл»

«ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!»

Командная игра

ДВОИХ МУЖИКОВ в профиль я снял зимой на открытии нового Ледового дворца. Сильные мужики такие – магнитогорские Маркс и Энгельс. Всяко помогут друг другу при необходимости. Значит вместе – сила, а по-рознью, наверное, тоже сила, но гораздо меньшая.



Мальчишек сфотографировал у танка на митинге, посвященном протесту против сноса памятников воинам в Прибалтике. Митинг шумный, народу много, «единороссы» с флажками... В руках у пацанов свежеслепленные снежки. Если захотят – любого закидают. А почему? Мальчишки-друзья тоже вместе – сила! Да и снежков вдвоем можно кинуть в два раза больше, чем одному.



И фотография с матча местной футбольной команды. Эмоциональные лица футболистов – такие живые. Ждут подачи углового. Одни хотят забить гол, другие – не пропустить: футбол – командная игра. Допустим, один из игроков играет не в полную силу, хуже остальных, это отражается на результате матча. Только когда вся команда борется на каждом участке поля, можно ожидать положительного результата. Так что футболисты вместе – тоже сила.



КОНСТАНТИН БЕЛИХОВ.

Брызги Ниагарского водопада

Я И МОИ ДРУЗЬЯ в Африке – возле Ниагарского водопада. Надев плащи, мы ловили брызги счастья и наслаждались невероятно красивым зрелищем.

Вместе мы – сила, потому что неразлучны. Нас ведет по жизни стремление помогать друг другу, проводить свободное время вместе и посещать разные уголки земного шара.



На фото – мы с моей лучшей подругой перед первым прыжком с парашютом. Вместе мы – сила, смогли решиться на такой отважный поступок. Было безумно страшно, но вместе преодолели страх и поддержали друг друга. И теперь неразлучны.



МАРИЯ ВЛАСЕНКО.

Юмористы и бойцы

В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ прошлого года наша честная компания ездил в Тюмень на 420-летие города.



Познакомьтесь: девушка слева – Евгения, учитель русского и литературы.

Вторая девушка и парень на корточках – супруги Татьяна и Александр, у них подрастает дочка. У Сергея – третьего справа – тоже дочка. Рядом с Сергеем – Антон, он год служит в армии и собирается перейти на контракт.

Целый день лил дождь, но мы не побоялись промокнуть и пошли гулять. Были на главной улице – Революции. Вышли на перекресток, где за порядком следили ребята из внутренних войск с собаками. Тут я предложил бойцам сфотографироваться с нами. И получилась такая забавная фотография.

Вместе мы уже больше пяти лет. Встречаемся на праздниках, отмечаем дни рождения, собираемся, поддерживаем друг друга. Веселимся от души – можем морить такое, что хоть афоризмы за нами записывай. Вот мы какие!

СЕРГЕЙ ТРУТНЕВ.

Полвека душа в душу

ДАВНЫМ-ДАВНО это было... Летом 1955 года по уральской земле шагал красивый парень Федор Филатов, отслуживший в Польше четыре года.

По тем же тропкам бегала девица-красавица Нина. Они познакомились, стали встречаться, поженились. Через год появился на свет мой брат, потом я. Глава семейства перевез семью в Магнитогорск, и стали мои родители ковать свою трудовую славу в горячем цехе комбината. Брат стал военным, уехал в западный регион страны, меня после вуза отправили по распределению на Север. Мы встречались, заряжали друг друга энергией, и неразрешимые проблемы таяли.



Эта фотография сделана 18 октября 2005 года, когда родители, почетные ветераны ММК, праздновали золотую свадьбу. В свои почти восемьдесят папа продолжает ездить на рыбалку и охоту, играет на гитаре и балалайке. Мама остается его верным спутником и хранителем очага. На семейном совете мы решили, что папин юбилей 22 сентября будущего года мы должны отмечать вместе с детьми и внуками, вернувшись через десятилетия в родной город. Мы – вместе, и это главное наше счастье.

ЛЮБОВЬ БОГАТЫРЕВА
(в девичестве – Филатова).

Чего не смоеет дождь



ПЕРВОГО СЕНТЯБРЯ мужчина и женщина помогли сыну дорисовать рисунок на асфальте. Женщина дописывает слово «здесь», за которым, скорее всего, будет слово «были», а рядом уже написано: «Деминь».

Значит – «Здесь были Деминь». Надпись мелом позже смоеет дождем. Только ведь что-то доброе все равно останется...

АЛЕКСАНДРА ИСАЕВА.

ПРИСЫЛАЙТ фото из семейного архива или сегодняшние – главное, чтобы на них были люди, которые плечом к плечу идут по жизни, помогают друг другу, вместе добиваются успеха и преодолевают трудности. К снимкам обязательно ваш небольшой рассказ: напишите о людях на фото и о том, почему «Вместе мы – сила!»

Присылайте работы по адресу: 455038, пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», на конкурс «Вместе мы – сила!» Можете присылать материалы по электронному адресу nveva@mail.ru.

СПЕШИТЕ. Конкурс скоротечный. Его итоги мы намерены подвести в конце сентября. Победителей ждут призы и участие в выставке конкурсных работ. Ждем писем!